

Приквел "Игры престолов" про Межевого рыцаря будет состоять из шести эпизодов

Приквел "Игры престолов" про приключения Межевого рыцаря пополнил свою команду важным режиссером Black Mirror, а также определился с количеством эпизодов.

Первый сезон сериала, который ранее назывался "Рыцарь Семи Королевств: Межевой рыцарь", будет состоять из шести эпизодов. Режиссером первых трех эпизодов выступит Оуэн Харрис, известный своими работами по работе над сериалом "Черное зеркало". Впервые эта информация появилась сегодня в The Hollywood Reporter.

Пока неизвестно, кто займется режиссурой второй половины первого сезона "Рыцаря Семи Королевств". Помимо работы над "Черным зеркалом", Харрис недавно снял четыре эпизода сериала "Миссис Дэйвис" от Peacock.

"Игра престолов" расширит свою и без того огромную вселенную, когда в 2025 году состоится премьера "Рыцаря Семи Королевств". Когда именно он выйдет в эфир, пока неизвестно, но ожидается, что история будет разворачиваться примерно за 100 лет до событий оригинального сериала HBO.

За сто лет до событий "Игры престолов" по Вестеросу странствовали два маловероятных героя - молодой, наивный, но отважный рыцарь сир Дункан Высокий и его маленький оруженосец Эгг", - говорится в официальном лонгриде. "В эпоху, когда род Таргариенов все еще удерживает Железный трон, а память о последнем драконе еще не стерлась из памяти живых, этих невероятных и несравненных друзей ждут великие судьбы, могущественные враги и опасные подвиги".